3x11

En las operaciones combinadas realiza la primera operacion con los dos primeros
nameros y con el resultado y el tercero, haz la segunda operacién. En los problemas
rodea con un circulo una de las tres letras: a, b, c.

Operaciones

3x11= 5x3=
7X6= 9x 9=
11x6= 14:2=
16:4= 54:6=
72:8= 90:10=
6x2-6= 5x2+5=
8x4+11= 8x6-8=
9x4-2= 36:6+3=
6:1-2= 80:8-6=
63:9+6= 77:.7-9=

Problemas

1. Somos un grupo de 30 jugadores y queremos formar 6 equipos.
¢, Cuantos jugadores estaremos en cada equipo?

a) 36 jugadores.

b) 24 jugadores.

¢) 5 jugadores.

2. Un sello de correos vale 60 céntimos de euro.
¢ Cuanto valdran 2 sellos?

a) 62 céntimos.

b) 120 céntimos.

¢) 58 céntimos.



3. Ana Victoria tiene 6 caramelos y su hermana Montse 8 veces mas.
¢ Cuantos caramelos tiene Montse?

a) 14 caramelos.

b) 2 caramelos.

c) 48 caramelos.

4. En un cumpleafios nos sacaron 54 galletas para un grupo de 9 amigos. Si todos
comimos igual,

¢Jcuanto nos toco a cada uno?
a) 63 galletas.
b) 6 galletas.

c) 54 galletas.

5. Hemos comprado un tebeo de 20 céntimos de euro para cada uno de los 2
hermanos. Si ademas compramos una bolsa de pipas de 40 céntimos,

Jcuanto pagaremos en total?
a) 60 céntimos.
b) 22 céntimos.

¢) 80 céntimos.

6. Maria se encontr6 15 cromos y los repartio entre 5 amigas. Guadalupe regal6 2
cromos a su hermana.

¢ Cuéantos cromos le quedan a Guadalupe?
a) 1 cromo.
b) 22 cromos.

¢) 5 cromos.



7. Una nifia compré 3 kilos de patatas a 50 céntimos de euro el kilo y una lata de
sardinas de 30 céntimos.

¢ Cuanto gasté en total?
a) 83 céntimos.
b) 180 céntimos.

¢) 120 céntimos.

8. Repartimos 121 bolas entre 11 amigos. Si yo perdi jugando 7 bolas,
Jcuantas me quedan?

a) 110 bolas.

b) 18 bolas.

c) 4 bolas.

9. Un grupo de 7 chicos compran entradas de futbol de 8 euros cada una. Si sélo
tenian 10 euros,

Jcuanto les falta?
a) 46 euros.
b) 25 euros.

¢) 15 euros.

10. Se reparten 72 euros entre 8 amigos y uno de ellos se gasta 7 euros.
¢ Cuanto le queda a éste?

a) 15 euros.

b) 2 euros.

c) 80 euros.



